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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 274/2023 

Assunto: Requer informações sobre Programas de Habitação.  

 

CONSIDERANDO o convênio assinado em 2022, junto à Companhia de 

Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo - CDHU e à Fundação 

Pró-Lar, para construção de 250 novas casas no Município, a fim de serem destinadas a 

famílias que já estão em locais sujeitos a processos judiciais ou da Defesa Civil; 

CONSIDERANDO que a deficiência em moradias populares tem crescido 

muito na cidade, especialmente em grandes comunidades como o Lagoa Azul II e o 

Coração Valente; 

CONSIDERANDO que há cada vez mais aumento no número de 

ocupantes dessas comunidades, onde famílias estão sofrendo; e 

CONSIDERANDO, também, que há um novo convênio assinado 

recentemente, em 2023, para contemplar a cidade com mais 198 novas moradias, 

REQUEREMOS ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, 

ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja 

encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações: 

1. A Administração Municipal tem intenção de beneficiar, no início do 

processo de cadastro, essas famílias do Jardim Conquista que já se 

encontram sem as suas residências?  

2. A Administração Municipal já tem o levantamento de quantas famílias 

deixaram de receber o auxílio aluguel e passaram a ter suas 

residências fixas? 

3. Já existe um projeto de construção desses novos conjuntos 

habitacionais? Serão construídos prédios ou casas? 

4. Tendo em vista que inúmeras pessoas de Jacareí já realizaram 

cadastros para programas habitacionais do Governo do Estado em 

anos passados, referidos cadastros já realizados terão validade para 

esse novo contrato? 

Tramitado em Sessão 

 (   ) Aprovado 

 (   ) Rejeitado 

Cód. 04.00.03.19 ∙ 1C ∙ P 
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5. Existe, por meio do Poder Público, a intenção de formalizar novos 

contratos como esse, a fim de que sejam construídas novas casas na 

cidade de Jacareí? 

6. A Administração Municipal já estabeleceu os locais onde serão 

construídas essas novas residências? Favor especificar. 

Ao aguardo de manifestação, subscrevemos. 

Sala das Sessões, 29 de novembro de 2023. 

 

 

RONINHA 
Vereador - PODEMOS 

 

 


